

El PP está haciendo pruebas, sondeos públicos, para decidir su programa de educación

Luis Acevedo

Parece ser que ésta es la práctica más extendida para las propuestas que el Partido Popular piensa poner en práctica en caso de ganar las próximas Elecciones Generales. Parece que diversas iniciativas que se toman por algunos *altos cargos del PP*, y que cuentan con el impulso del actual Ministro de Educación, no se llevarían a la práctica si es otra *familia popular* la que se hace cargo de dicha responsabilidad ya que **Rajoy** ya ha cumplido la encomienda aznariana de concluir el proceso de Transferencias Educativas.

Esperemos que no tengamos que ver la puesta en práctica, ni de las medidas anunciadas, ni las que mantienen ocultas, porque con unas u otras la escuela no cumpliría con su papel, a saber: integrar, educar, socializar al conjunto del alumnado de nuestro país.